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Αυγενάκης: «Ευχαριστούμε τα σωματεία για τα επαινετικά 

σχόλια και τη στήριξη στην καθημερινή μας προσπάθεια» 

27/12/2020, 13:42 

Ο Υφυπουργός Αθλητισμού, Λευτέρης Αυγενάκης, μίλησε για τη 

μεταρρύθμιση στον αθλητισμό και ευχαρίστησε τα σωματεία για 

τη στήριξη που δείχνουν. 

 
Εκατοντάδες είναι οι συγχαρητήριες επιστολές, οι δημόσιες 

ανακοινώσεις και οι αναρτήσεις από αθλητικές Ομοσπονδίες, Ενώσεις και 

ερασιτεχνικά σωματεία, με αποδέκτη τον Υφυπουργό Πολιτισμού και 

Αθλητισμού, Λευτέρη Αυγενάκη. 

Είτε από κοινού, όπως των 17 σωματείων της Περιφερειακής Ενότητας 

Ρεθύμνου, όλων των σωματείων υγρού στίβου του Ηρακλείου και όσων χρησιμοποιούν τις κολυμβητικές 

εγκαταστάσεις του ΟΑΚΑ, είτε μεμονωμένα από σωματεία και φορείς όλων των κλάδων άθλησης, αποστέλλονται 

και αναρτώνται ευχαριστήριες ανακοινώσεις για την καταβολή της έκτακτης οικονομικής ενίσχυσης των 12 εκατ. 

ευρώ, σε αντιμετώπιση των επιπτώσεων της πανδημίας, αλλά και στήριξης στη συνέπεια των μεταρρυθμίσεων 

στον ερασιτεχνικό αθλητισμό. 

Για την αθρόα ανταπόκριση και τα επαινετικά σχόλια της αθλητικής κοινότητας, ο Υφυπουργός 

Πολιτισμού και Αθλητισμού, Λευτέρης Αυγενάκης, δήλωσε: 

«Μας γεμίζουν με ικανοποίηση και συγκίνηση οι εκατοντάδες επιστολές, ανακοινώσεις, αναρτήσεις και 

μηνύματα της αθλητικής οικογένειας, που αισθάνεται την ανάγκη να απευθύνει “ευχαριστώ” για την υλοποίηση της 

δέσμευσής μας, με την απευθείας καταβολή της έκτακτης οικονομικής ενίσχυσης στα νόμιμα ερασιτεχνικά σωματεία 

της χώρας μας, να επαινέσει τη συνέπειά μας και να τονίσει πως στηρίζει τη συνεχιζόμενη αθλητική μεταρρύθμιση. 

Έχουμε δηλώσει κατ’ επανάληψη και το υλοποιούμε καθημερινά, ότι πολιτική της Κυβέρνησης και φιλοσοφία 

του ίδιου του Πρωθυπουργού, Κυριάκου, Μητσοτάκη, είναι η έμπρακτη στήριξη του ερασιτεχνικού αθλητισμού. Ότι 

προτεραιότητα μας είναι οι αθλητές και το κύτταρο της αθλητικής δραστηριότητας, τα σωματεία. 

Σ’ αυτή την κατεύθυνση, άλλωστε, στοχεύει κάθε τομή που έχουμε ήδη θεσπίσει και εφαρμόσει με τους 

νόμους και τις διατάξεις της αθλητικής μεταρρύθμισης: 

Οι αλλαγές στις συνθήκες ανάδειξης των ΔΣ των αθλητικών φορέων, το Μητρώο Αθλητικών Σωματείων, ο 

«Χίλων» για τις επιχορηγήσεις, ο «Πέλοπας» για τις αθλητικές εγκαταστάσεις, οι αθλητικοί ΚΑΔ στα «μέτρα 

στήριξης», οι διαρκείς προσπάθειες για να εξαιρεθούν όσο το δυνατόν περισσότερες προπονητικές και αγωνιστικές 

δραστηριότητες από την πανελλαδική εφαρμογή του λοκντάουν και τόσες άλλες, μεγάλες ή μικρότερες πρωτοβουλίες. 

Έπειτα από αρκετά χρόνια ερχόμαστε να κάνουμε το αυτονόητο, κόντρα σε πιέσεις και δυσκολίες. Με 

γνώμονα τη διαφάνεια, την ανάγκη να υφίστανται οι προϋποθέσεις για νέο, καθαρό οξυγόνο, που θα οδηγήσει 

ταχύτερη στην αθλητική ανάπτυξη, νοικοκυρεύοντας παράλληλα το αθλητικό οικοδόμημα, βάζοντας τάξη στην αταξία 

δεκαετιών. 

Και στο ίδιο ακριβώς πλαίσιο κινείται και το επόμενο σχέδιο νόμου που ετοιμάζουμε και σύντομα θα 

παρουσιάσουμε, για την περαιτέρω εξέλιξη της μεταρρύθμισης. 

Οι εκατοντάδες επιστολές, ανακοινώσεις, αναρτήσεις και μηνύματα στήριξης αποδεικνύουν την αποδοχή της 

προσπάθειάς μας από τους πολλούς, τους υγιείς, τους ρομαντικούς στο αθλητικό οικοδόμημα της χώρας μας. Τους 

ευχαριστούμε με τη σειρά μας και μαζί τους συνεχίζουμε την αθλητική μεταρρύθμιση που τόσο έχει ανάγκη ο 

αθλητισμός στην Ελλάδα». 

Παρατίθενται, ενδεικτικά, αποσπάσματα από επιστολές, ανακοινώσεις και αναρτήσεις αθλητικών φορέων: 

* ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΑΡΣΗΣ ΒΑΡΩΝ 

«...να ευχαριστήσουμε τον Πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη και τον Υφυπουργό Αθλητισμού Λευτέρη 

Αυγενάκη, για την έκτακτη οικονομική επιχορήγηση προς τα σωματεία που έχουν ενταχθεί στο Μητρώο προς ΓΓΑ. Το 
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μέτρο αυτό προσφέρει μία βαθιά ανάσα προς συλλόγους που έχουν πληγεί από την πανδημία… ευελπιστούμε ότι η 

στήριξη προς Πολιτείας στον αθλητισμό θα συνεχιστεί». 

* ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΛΗΣ 

«…εκφράζουμε την εκτίμησή και τις ευχαριστίες μας για τις άμεσες ενέργειές σας, αλλά και την αμέριστη 

συμπαράσταση που επιδείξατε στο σύνολο των ερασιτεχνικών σωματείων… αποδεικνύει όχι μόνο την συνέπεια στις 

εξαγγελίες σας, αλλά και την έμπρακτη στήριξη… σε αυτή την δύσβατη πορεία που διανύει το σύνολο της κοινωνίας 

και ο αθλητισμός ειδικότερα, δεν είμαστε μόνοι, αλλά έχουμε την άμεση και ειλικρινή στήριξη των αρμόδιων 

οργάνων της Πολιτείας». 

* ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΑΡΑΤΕ  *********************************** 

«… εγκάρδιες ευχαριστίες για την υλοποίηση της απόφασής του Υφυπουργού κ. Αυγενάκη, για την 

οικονομική ενίσχυση των ερασιτεχνικών σωματείων όλων των αθλημάτων της χώρας μας και, φυσικά, των 

δεκάδων συλλόγων-μελών μας. Ευχαριστούμε τον Πρωθυπουργό, Κυριάκο Μητσοτάκη και όλη την 

Κυβέρνηση για την εκπεφρασμένη πολιτική έμπρακτης στήριξης του ελληνικού αθλητισμού, και τον 

Υφυπουργό κ. Αυγενάκη, όχι μόνο για την οικονομική ενίσχυση αλλά και για τις στοχευμένες ενέργειες υπέρ των 

αθλητών, των σωματείων και εν γένει της ερασιτεχνικής αθλητικής κοινότητας, μέσω της νομιμότητας, της 

διαφάνειας και της ισονομίας». 

* ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΧΕΙΜΕΡΙΝΩΝ ΑΘΛΗΜΑΤΩΝ 

«…ευχαριστίες για τη συμπαράστασή σας προς τα ερασιτεχνικά σωματεία η οποία εκφράστηκε έμπρακτα με 

την καταβολή… ολοκληρώθηκε με τον καλύτερο τρόπο μια υπόσχεση… και αποτέλεσε την πρώτη μετά από πολλά 

χρόνια έμπρακτη υποστήριξη προς τον ερασιτεχνικό αθλητισμό». 

* ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 

«…οικονομική ενίσχυση που είχε προαναγγείλει ο Υφυπουργός Αθλητισμού… ασφαλώς αποτελεί μια ακόμα 

οικονομική ανάσα». 

* ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ ΟΦΗ 

«…έδειξαν αντανακλαστικά και στάθηκαν στο πλευρό των σωματείων… τόσο με αυτή την έκτακτη 

επιχορήγηση όσο και με τα επιδόματα για εργαζομένους στα σωματεία, αθλητές και προπονητές… ο αθλητισμός είναι 

από τις λίγες φορές που βρήκε τέτοια στήριξη». 

* ΧΑΝΘ 

«…ευχαριστεί… για την τήρηση των δεσμεύσεων στο ζήτημα της οικονομικής στήριξης». 

* ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ 

«…η οικονομική ενίσχυση… είναι μία ανάσα και μία περηφάνια… επιβάλλεται να ευχαριστήσουμε… και να 

σημειώσουμε ότι στις δύσκολες στιγμές… είναι απαραίτητες οι πρωτοβουλίες προκειμένου να στηριχθεί το 

οικοδόμημα του αθλητισμού και οι άνθρωποί του». 

* ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ ΠΑΤΡΩΝ 

«…θερμές ευχαριστίες… η απευθείας επιχορήγηση δηλώνει το ενδιαφέρον της Πολιτείας για τον Αθλητισμό. 

Εξίσου σημαντική είναι και η απόλυτη διαφάνεια στις διαδικασίες με τη δημόσια ανάρτηση όλων των 

επιχορηγούμενων σωματείων με τα αθλήματα που καλλιεργούν και το ποσό που θα εισπράξουν». 

* ΡΕΘΥΜΝΟ CRETAN KINGS 

«…να ευχαριστήσει δημόσια τον Υφυπουργό Αθλητισμού, Λευτέρη Aυγενάκη, για τις προσπάθειες του και την 

εν γένη στήριξη στον ερασιτεχνικό αθλητισμό και στα σωματεία. Η ολοκλήρωση του Μητρώου Αθλητικών 

Σωματείων βάζει για πρώτη φορά τάξη στα αθλητικά δεδομένα της χώρας μας και δημιουργεί τις προϋποθέσεις για 

υγιή ανάπτυξη. Η δε οικονομική ενίσχυση που δόθηκε σε όλα ανεξαιρέτως τα νόμιμα ερασιτεχνικά σωματεία, για 

πρώτη φορά μετά από πολλά χρόνια, μας δίνει τη δυνατότητα να ανταπεξέλθουμε σε μία δύσκολη για όλους περίοδο 

και να στηρίξουμε, παράλληλα, προπονητές και αθλητές». 

* ΑΝΟ ΓΛΥΦΑΔΑ 

«…θερμά τον υφυπουργό αθλητισμού κ. Αυγενάκη για την έμπρακτη συμπαράσταση στα ερασιτεχνικά 

σωματεία στις δύσκολες εποχές που αυτά βιώνουν». 
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* ΝΟ ΠΑΤΡΩΝ 

«…ευχαριστίες… για την έμπρακτη στήριξη… αποτελεί μια πολύ σημαντική βοήθεια για να ανταπεξέλθουμε 

στις σοβαρές δυσκολίες που έχει προκαλέσει η πανδημία… θέλουμε να χαιρετήσουμε και τον τρόπο διάθεσης της 

ενίσχυσης μέσω του Μητρώου Αθλητικών Σωματείων, γεγονός που προσδίδει απόλυτη διαφάνεια στη διαδικασία». 

* ΓΑΣ ΚΙΛΚΙΣ 

«…επειδή οι θετικές ενέργειες πρέπει αναφέρονται, οφείλουμε να αναγνωρίσουμε την προσπάθεια του 

υπουργείου και του Λευτέρη Αυγενάκη για στήριξη του ερασιτεχνικού αθλητισμού στις δύσκολες αυτές μέρες που 

περνάει. Ευχόμαστε να υπάρξει συνέχεια στη στήριξη των υγειών σωματείων και ιδιαίτερα της επαρχίας». 

* ΠΟΔΗΛΑΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΒΟΛΟΣ 

«…η απόφαση σας για οικονομική ενίσχυση των ερασιτεχνικών αθλητικών σωματείων… μας γέμισε με 

αισιοδοξία για το μέλλον. Έμπρακτα πλέον το βλέπουμε πως νοιάζεστε γι’ αυτό το κομμάτι της κοινωνίας». 

* ΟΜΙΛΟΣ ΦΙΛΩΝ ΘΑΛΑΣΣΗΣ ΘΕΣ/ΚΗΣ 

«…αναγνωρίζουμε την έμπρακτη υποστήριξη… καθώς και των εργαζομένων προπονητών… με μέριμνα… 

του Υφυπουργού Αθλητισμού κ. Ελευθερίου Αυγενάκη. Η καθιέρωση νέων διαδικασιών που χαρακτηρίζονται από 

διαφάνεια, νοικοκύρεμα στο σημερινό πρωτοφανές και πολύ δύσκολο περιβάλλον, δείχνει αναμφισβήτητη τόλμη της 

πολιτικής ηγεσίας του Αθλητισμού στη χώρα μας». 

* ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ 

«…ευχαριστεί τον Υφυπουργό Αθλητισμού, κ. Λευτέρη Αυγενάκη… η ενίσχυση αυτή εξασφαλίζει τους 

απαραίτητους πόρους για την συνέχιση των δράσεων του σωματείου μας, τόσο σε αγωνιστικό επίπεδο όσο και σε 

δράσεις για την οδική ασφάλεια». 

* ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΑΙΟΛΟΣ 

«…με συνέπεια και διαφάνεια… προχώρησε στην κατάθεση της έκτακτης οικονομικής ενίσχυσης… 

ευχαριστούμε θερμά και ευχόμαστε η σχέση που αναπτύσσεται μετά από πολλά χρόνια μεταξύ της πολιτείας και των 

άοκνων εργατών του αθλητισμού, τα σωματεία μας, να συνεχιστεί». 

* ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΦΑΡΣΑΛΩΝ 

«…ευχαριστούμε θερμά… η εγγραφή των σωματείων στο μητρώο της Γ.Γ.Α. είναι μια διαδικασία που στόχο 

έχει την διαφάνεια στον αθλητισμό της χώρας και είναι μια ενέργεια που θα έπρεπε να έχει πραγματοποιηθεί εδώ και 

πολλά χρόνια… αυτά τα χρήματα στις εποχές που διανύουμε είναι άκρως σημαντικά και βοηθούν στο έπακρο τα 

σωματεία που τα λαμβάνουν». 

* ΑΣ ΑΜΕΑ ΜΕΓΑΛΟΝΗΣΟΣ 

«…ευχαριστεί θερμά… η άμεση καταβολή της οικονομικής ενίσχυσης, για πρώτη φορά έπειτα από πολλά 

χρόνια, δείχνει έμπρακτα την στήριξη της πολιτείας στο κύτταρο του ερασιτεχνικού αθλητισμό». 
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